JluHeliHble ypasHeHUsi ¢ 08yMsl NepeMeHHbIMU




O6pamume eHUMaHuUe

2x=4; 0,2x-4=5x; 4x-2=y; 2x=3y; 0,3x-12=4; x+y=1.

2x=4 2x=3y

0,2x-4=5x x+y=1

0,3X'12=4 4X'2=y

Bawu npumepsbi




Jaoum onpedersieHue JITUHEUHO20 ypaeHeHUs
c deymsi nepeMeHHbIMU

JIuHeHbIM YpaBHEHUEM C 1IBYMSA NepeMeHHbIMU Ha3bliBaeTcs YpaBHeHUe
Buaa ax+By=c, rae X U y — nepeMeHHble, a, B, C- HEKOTOpble Yucna.

[MpoBepbL cebs

7-x=y; Sx-y=4; 2xy+5=x; 2x-0,4y+7=6; x=xy+8; y- 4x+2y=7




[lo06epémM peweHue ypasHeHUU

2x+y=8 [lod6epem napwi yucesn, komopsbie o6pamsm daHHoe
ypaeHeHuUe 8 8epHoOe paseHcmeo

Ecnu x=1,mo y=3 T.k npu nodcmaHoeKe amux

Ecnu x=2, mo y=1  3Ha4YeHUlU nepemMeHHbIX &

Ecnu x=0, moy=5 daHHoOe ypaeHeHue roJsiy-
yaemcsi éepHoe pageHcmeo.

lMonpobyem ebipa3umb OOHY NepeMeHHYI0 Yyepe3 opyayro

S—Y
2x+y=5 y=5-2x unu X5




Hali0ém napsbi Yucers, Komopble s18/1IIHOMCS
peuweHuUueM ypasHeHuU.

HAns amoeao:

1) ebipa3um OOHY nepeMeHHYr Yepe3 opyayro
2) npudadum 3Ha4eHue OOHOU rnepeMeHHOU

3) eblIyucsiumM 3Ha4yeHue opya0U rnepeMeHHou

— =2 D

3 Mbi nonyyunu peweHusi MUHeUHO20
ypasHeHus1 ¢ 08yMsi

nepemMeHHbIMU.

OHu 3anucskiearomcs napou

qucern.

7
ecnu y=0, mo x =—-

ecnu y=2, mo x=/

ecnu y=-1, mo x=0.




lMonpobyu ebipa3zums:

a) y uepes x
6) x yepes y
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Kakumu npeobpa3zoeaHusiMmu Mbl rnoJsib308asiuchb?

2) MepeHocunu crna2aemMble U3 0OHOU Yacmu e Opy2yro, U3SMeHUe np

5)0enusnu obe Yacmu ypasHeHUs1 HA OOHO U MO Ke YUCJIO ,He PaeéHOE
(0;-2)

Hauodu napbi peweHuU ypasHeHuUU
[lycmb x=0 (0;8)

X-y=2; x+y=8; y-6x=1.

(0;1)

Kakue u3 amux nap 3Ha4eHul rnepemMeHHbIX A6/ mcs
peweHueM ypasHeHUs 2x+y=-5.
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